## CONVOCATORIA A SESIÓN DE COMISIÓN TURISMO Y CIUDADES HERMANAS



CC. ANA ISABEL IÑIGUEZ ASCENCIO
MA. DE JESÚS CERVANTES SÁNCHEZ
OSVALDO CAMPOS URQUIETA
VOCALES DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y CIUDADES HERMANAS
DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.
PRESENTE:

Aunado a un cordial saludo y a efectos de cumplir los extremos indicados por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículo 38, 39 numeral 25, artículos 41, 45, 47, 48, 74 Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; me permito CITARLE A LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y CIUDADES HERMANAS, que se llevará a cabo EL DÍA 17 DE ABRIL DE 2024 A LAS 11:00 (ONCE HORAS) en la Sala de Pleno del Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
- II. Lectura y aprobación del Orden del día.
- III. Informe mensual de actividades de la Dependencia de Turismo y Ciudades Hermanas.
- IV. Asuntos varios.
- V. Clausura de la sesión.

Sin otro, particular, me despido con un cordial saludo, esperando contar con su valiosa asistencia.

ATENTAMENTE 10 DE ABRIL DE 2024

C. KAREN ARLET TOFFLORES PEREZ PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y CIUDADES HERMANAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.

Sap.



o Who Walter All Mode

KAREN ARLETTE FLORES PÉREZ

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN

EDILICIA DE TURISMO Y CIUDADES HERMANAS

Por medio del presente le envío un cordial saludo y al mismo tiempo me permito manifestarle lo siguiente:

Que por motivos de agenda me será imposible asistir a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA *DE TURISMO Y CIUDADES HERMANAS*, que se llevará a cabo el día 17 de Abril de 2024 dos mil veinticuatro, la cual se desahogará a las 11:00 Once horas, en instalaciones de la Sala del Pleno del H. Ayuntamiento de Ocotlán Jalisco.

Lo anterior aunado a una sincera disculpa, espero contar con su comprensión y a su vez le solicito respetuosamente, se ponga a consideración de los miembros que integran dicha comisión la justificación de mi ausencia.

Sin más por el momento, le reitero un atento saludo.

ATENTAMENTE.

OCOTLÁN, JALISCO A 16 DE ABRIL DE 2024.

C. ANA ISABEL IÑIGUEZ ASCENCIO. VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TURISMO Y CIUDADES HERMANAS